

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2341

14-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പി.എഫ്. ക്ലോഷർ അപേക്ഷ തീർപ്പാക്കുന്നതിലെ കാലതാമസം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി ഉമ തോമസ്		ശ്രീ എം.ബി രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ - എക്സൈസ് - പാർലമെന്ററികാരു വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭയിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന കെ. മധുസൂദനൻ തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭയിൽ 19.06.2024-ൽ നൽകിയ പി.എഫ്. ക്ലോഷർ അപേക്ഷ നമ്പർ 22 86035-ൽ ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടി വിശദീകരിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭയിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീ.കെ.മധുസൂദനന്റെ PF ക്ലോഷർ അപേക്ഷ നാളിതുവരെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ആയത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകുകയും ആയതിന് 09.10.2024 ലെ കത്ത് പ്രകാരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ ടിയാന്റെ അപേക്ഷ 06.09.2024 ലാണ് നഗരസഭയിൽ ലഭ്യമായതെന്നും ഡി.എ, പേ റിവിഷൻ അരിയർ, ലോൺ വിവരങ്ങൾ പഴയകാല സബ്സ്ക്രിപ്ഷനുകൾ എന്നിവ രജിസ്റ്ററുകൾ പരിശോധിച്ച് മാനുവലായി സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതിനാലാണ് കാലതാമസം വരുന്നത് എന്നും ആയത് പൂർത്തിയാക്കാൻ താമസംവീന അപേക്ഷ തുടർനടപടിക്കായി പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലേക്ക് അയക്കുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി അപേക്ഷകളും അനുബന്ധ രേഖകളും നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തന്നെ ആയത് പരിശോധിച്ച് ടിയാന്റെ പി.എഫ് അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത അപേക്ഷ തീർപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണം വിശദീകരിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭയിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീ.കെ.മധുസൂദനന്റെ PF ക്ലോഷർ അപേക്ഷ നാളിതുവരെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ആയത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകുകയും ആയതിന് 09.10.2024 ലെ കത്ത് പ്രകാരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലഭ്യമാക്കിയ</p>

		<p>മറുപടിയിൽ ടിയാന്റെ അപേക്ഷ 06.09.2024 ലാണ് നഗരസഭയിൽ ലഭ്യമായതെന്നും ഡി.എ, പേ റിവിഷൻ അരിയർ, ലോൺ വിവരങ്ങൾ പഴയകാല സബ്സ്ക്രിപ്ഷനുകൾ എന്നിവ രജിസ്റ്ററുകൾ പരിശോധിച്ച് മാനുവലായി സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതിനാലാണ് കാലതാമസം വരുന്നത് എന്നും ആയത് പൂർത്തിയാക്കാൻ താമസംവിന അപേക്ഷ തുടർനടപടിക്കായി പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലേക്ക് അയക്കുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി അപേക്ഷകളും അനുബന്ധ രേഖകളും നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തന്നെ ആയത് പരിശോധിച്ച് ടിയാന്റെ പി.എഫ് അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത അപേക്ഷ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടർക്ക് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കൈമാറാത്തതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ അപേക്ഷ എന്നത്തേക്ക് ഡയറക്ടർക്ക് കൈമാറ്റം എന്നറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭയിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീ.കെ.മധുസൂദനന്റെ PF ക്ലോഷർ അപേക്ഷ നാളിതുവരെ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ആയത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തത വരുത്തുന്നതിനായി തിരുവനന്തപുരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകുകയും ആയതിന് 09.10.2024 ലെ കത്ത് പ്രകാരം നഗരസഭ സെക്രട്ടറി ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ ടിയാന്റെ അപേക്ഷ 06.09.2024 ലാണ് നഗരസഭയിൽ ലഭ്യമായതെന്നും ഡി.എ, പേ റിവിഷൻ അരിയർ, ലോൺ വിവരങ്ങൾ പഴയകാല സബ്സ്ക്രിപ്ഷനുകൾ എന്നിവ രജിസ്റ്ററുകൾ പരിശോധിച്ച് മാനുവലായി സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതിനാലാണ് കാലതാമസം വരുന്നത് എന്നും ആയത് പൂർത്തിയാക്കാൻ താമസംവിന അപേക്ഷ തുടർനടപടിക്കായി പ്രിൻസിപ്പൽ ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലേക്ക് അയക്കുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി അപേക്ഷകളും അനുബന്ധ രേഖകളും നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തന്നെ ആയത് പരിശോധിച്ച് ടിയാന്റെ പി.എഫ് അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ